

## 浓情中秋 温暖百姓



通过自己的努力改变家庭的命运。听着同学们的故事，周总也被感动了，他表示全聚德望京店将关注学生们的的发展，如有合适岗位时，将给学生提供锻炼的机会。

### 丽都站—— 中外居民大联欢

9月9日下午，阳光上东小区的庭院内搭建了一个靓丽的舞台，中外居民欢聚一堂，举办了一场别开生面的“迎中秋大联欢”，主办单位有丽都社区、北京百万园园林绿化有限公司、“爱婴惜”文化传播有限公司等。

丽都社区是一个国际化社区，社区内住着来自英、法、美、德、日、韩等40多个国家的居民朋友，他们不但热衷参加社区活动，而且多才多艺。丽都社区党委创建了“牵手阳光”党建服务品牌项目，以创建全国文明城区为契机，在社区内广泛开展群众性文体活动。京剧、口琴、唱



**本报讯** 海上生明月，天涯共此时。为了让社区居民度过一个和谐温馨的中秋佳节，不少街道组织了丰富多彩的活动，并对地区困难户、孤寡老人、特殊儿童、农民工子弟进行了走访慰问。

### 望京第一站—— 大派工作室送来美丽

9月5日上午，经过《点击望京》杂志社的牵线搭桥，位于望京西园四区的大派美发工作室的员工前往新运弱智儿童养护院，慰问这里的孩子们。中秋节前给孩子们剪剪发、理理头，送去美丽，还送去了牛奶和糖果。

大派美发工作室的老板娘在聋儿康复中心工作过六年，善良的她对特教事业有着深深的理解和敬重，来到新运，她马上投入到和孩子们的交流中。小女孩倩倩虽然不太会说话，但是用手做出了剪刘海的姿势，老板娘立刻帮她理了个漂亮的发型，倩倩脸上露出了灿烂的笑容。迟开的花朵，一样需要美丽，看着孩子们天真的笑脸，大派美发工作室的员工们表示今后将每月定期为新运的孩子们理发，中秋节和教师节期间，工作室还为新运的老师送上一份节日礼物——每年获得免费烫发或染发一次的优惠。

**望京第二站——  
牵手全聚德慰问师生**

9月9日下午，望京街道办事处负责人李钧和全聚德望京店总经理周杰带着百余盒月饼前往百年职校慰问农民工子弟。“非常感谢您能在百忙中来看望我们，还给我们送来可口的月饼！”一双双小手托着一盒盒月饼，一张张笑盈盈的小脸上写满感动。

百年职校的荣校长陪同李书记和周总参观了学校，从干净的食堂到

学生教室，教室里到处都是高级的精密仪器，学生的桌椅也都是全新的，“仔细看，每个物品上都有标签。”荣校长笑着让大家弯腰细看，果然，每件物品上都有一个白色小标签，写着“捐”的备注框里基本都划着勾。荣校长介绍，学校里每件物品和仪器都是好心人或爱心企业捐赠的，大家用爱心为这里的农民工子弟创造了一个成长的好环境。

百年职校里每一个学生都是有故事的孩子，由于家庭经济困难，来到学校后他们不断努力，希望用谦逊的态度和刻苦的精神学得一技之长，

歌、葫芦丝、健身操、书画、摄影、交谊舞、太极拳等多项文体活动丰富了社区居民的生活，营造出和谐文明的社区氛围。

一段精美的舞蹈《北国风情》拉开了联欢会的序幕，日本籍居民吉江小鸠女士演唱了一曲《北国之春》获得了热烈的掌声。台湾朋友梁襄庭是丽都社区市民文明巡访团的形象大使，一直致力于文明城区创建工作，他倾情演唱的歌曲《月亮代表我的心》将联欢会的气氛推向高潮。随后，京剧联唱、葫芦丝演奏等节目精彩纷呈，让社区居民大饱口福。

### 东湖街道

## 传统文化搭桥梁

### 第二届望京中韩民间围棋友谊赛开赛

**本报讯** 9月17日下午，东湖街道“大益杯”第二届望京中韩民间围棋友谊赛在六佰本商业街拉开帷幕。望京围棋俱乐部与在中韩人北京棋友会分别派出20名选手，以对抗赛的形式摆开擂台，进行了一场民间业余围棋选手之间的较量。

在我区创建精神文明城区的活动中，东湖街道本着提升和发展社区精神文明、共建和谐社区的宗旨，举办多种形式的活动为民间文化交流搭台，促进了地区和谐稳定 and 精神文明建设。围棋与茶道，这两种聚集着中国传统文化精髓的元

素，在此次盛会上释放出无穷的魅力。比赛现场，中韩两国的棋友手谈正酣，休息区内的现场同步讲棋，生动精彩，引来了众多围棋爱好者的驻足；驻区企业大益集团奉献了精美的大益八式的茶道表演，品饮会免费为观赛的棋友提供甘醇的好茶，也给现场观赛的棋迷们带来了全新的体验和感受。

通过围棋和茶道的文化桥梁，中韩两国的棋友增进了彼此间的了解，促进了棋艺的增长。此次活动也是东湖街道实施政府搭台、民间共建的创新举措，成为社区精神文明建设的一个新亮点。

**本报讯** 近日，三里屯街道团工委组织7个社区的书记、主任以及工作人员对“无声引领过马路 行为艺术助文明”志愿服务活动进行部署。本次活动旨在营造文明有序的交通环境，为文明城区迎检工作助力。

三里屯街道志愿服务地点设在工体北路的三里屯京客隆交通路口，由附近的4个社区组织志愿者上岗服务。活动当天，街道团工委向志愿者统一发放了“红绿灯”服装，每组3名志愿者共12人在路口进行文明交通引导，每天早、晚各安排两小时的文明交通岗服务。

志愿者上岗的第一

### 三里屯街道

## 行为艺术助文明

天，街道团工委书记到岗位对志愿者们进行面对面的培训，强调了具体服务方式及内容。每3名志愿者在道路的4个路口，采用行为艺术方式，身穿宣传T恤衫，红灯亮时，3人并排手牵手站在过往行人的前面，用无声的行动提醒行人不要乱闯红灯，注意安全；绿灯亮时，志愿者向旁闪开，腾出人行横道，引领行人安全过马路。

活动中，街道主管负责人亲自到岗位上查看情况，街道团工委书记为志愿者们送去饮用水，和志愿者一起在路口维持秩序，为我区全国文明城区迎检工作贡献了一份力量。